



## **Следственное управление обращается за помощью в раскрытии преступления, совершенного в отношении сотрудника милиции**

12 сентября 2009 года около 2 часов 00 минут в Сафоновский межрайонный отдел поступило сообщение о том, что на участке местности между д. № 3 и № 7 по ул. Революционная в городе Сафонове получил ножевое ранение грудной клетки сотрудник ОВО при ОВД по Сафоновскому району. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время установлено, что 21-летний сотрудник милиции, в свободное от службы время отдыхал в компании знакомых в кафе «Встреча». Позже он вышел на улицу и через некоторое время, подруге потерпевшего сообщили, что недалеко от кафе происходит драка. Обнаружили потерпевшего на обочине дороги без сознания и через короткий промежуток времени от полученного колото-резаного ранения грудной клетки слева мужчина скончался. Сафоновским межрайонным отделом возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установления лица, совершившего преступление. Следственное управление обращается к гражданам с просьбой оказать помощь в раскрытии особо тяжкого преступления. Лиц, располагающих какой-либо информацией о данном преступлении просьба незамедлительно сообщить в правоохранительные органы (тел. «02» - дежурная часть УВД по Смоленской области), а также в отдел криминалистики следственного управления (тел. «38-85-30») или в Сафоновский межрайонный следственный отдел (тел. «(8-481-42) 4-10-23» - руководитель Панфилов Георгий Сергеевич), либо оставить информацию на официальном Интернет сайте следственного управления [www.susk.ru](http://www.susk.ru) в разделе «Обратная связь».

15 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/728688>